

家書

弟兄姊妹：

主內安好！不經不覺已經快兩個月停止了實體崇拜，想必大家也意想不到這個疫情竟然一下子就打亂了我們的日常生活。疫情從年首至今已經影響我們半年有多，社會各界都面對不同的困難，而我也同樣因此面對了不少挑戰。然而，在天父的帶領下，恩典仍然是豐富夠用。

今年是我在大學的最後一年，在疫情影響下，除了農曆新年前的半個月，其後的課堂都轉成了網上教學，在學的最後一個學期就此在家中渡過。不過，感恩我遇到了有心的老師，在網上授課下給予學生更多資源和鼓勵，才能讓首次接觸的虛擬教學順利進行。隨著課程的結束，也就到了找工作的階段。

在經濟低下之濟，畢業生找工作並不容易，找了一個多月也沒有任何回音。可是，天父卻為我安排了工作，所以我在六月中旬便開展了我的社會生活。不僅感恩有份工作，亦感恩這是份適合我和我喜歡的工作。或許未完全適應到全職工作的生活，有時工作上難免會遇到不如意的事。但這份工作不算做的很辛苦，不常加班，公司也離家很近，最近與同事熟絡了些，發現上班生活也沒想像中那麼悶呢！

誠然，前陣子疫情嚴重，公司也採取了在家工作（work from home）的政策。當時我才工作了一個月，便初嘗了在家工作。在家工作聽起來很特別，其實有好也有不好之處。在家工作雖然可以省去上下班的時間，家中的環境卻難以令入集中工作，更容易出現突發事件。有一個小插曲跟大家分享，有次我正在開視像會議，爸爸在不知情下赤裸著上身入了鏡，嚇得我不知所措。雖然這樣的故事有些驚險，但最煩惱的地方還是上星期妹妹們皆開學的時候，一大早每人手捧一部電腦坐到飯桌旁，工作的工作，上課的上課，很擠擁。那是我唯一希望可以回公司上班的時候。然而，感恩過了大半星期，老闆便叫我們回公司上班，這個星期更是全面回復正常上班，不但見到了兩個月沒見到的同事們，也不用在家裏與妹妹們爭奪位置工作。

雖說疫情為我帶來了挑戰，但我仍然感受到天父的帶領，在很多時都是值得感恩的經歷。所以凡事謝恩，因為基督絕不離棄你。正有如我上次與大家分享的見證，有時不如意的地方，或許也會發現是天父的安排。在祂的帶領下，每天總是恩典夠用，互勉大家也多交托、多數算主恩。

共勉之！

鄭葆霖姊妹
20/09/2020